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(98/C 304/184) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0516/98

van Paul Rübig (PPE) aan de Raad

(27 februari 1998)

Betreft: Achtste Europees Ontwikkelingsfonds

Op grond van de Lomé IV-Overeenkomst zou het Achtste Europees Ontwikkelingsfonds einde 1997 van start
zijn gegaan. Het fonds is opgezet voor financiële en technische samenwerking om structurele onevenwichtig-
heden in de begunstigde landen van de Lomé-Overeenkomst weg te werken. De bestrijding van armoede,
onderwijs, industrialisatie, gezondheidszorg, de versterking van het concurrentievermogen of de landbouw
werden tot prioriteiten bestempeld. Ook Oostenrijk zal voor het eerst aan dit programma deelnemen.

Het Achtste Europees Ontwikkelingsfond kon echter niet op het beoogde tijdstip in werking treden en wordt
verder uitgesteld aangezien niet alle lidstaten in de Europese Raad het ontwerp hebben geratificeerd.

Kan de Raad de inhoudelijke redenen voor dit uitstel toelichten?

Wanneer mag volgens de Raad een definitieve ratificering worden verwacht?

Antwoord

(18 mei 1998)

Krachtens artikel 360, lid 1, van de vierde Overeenkomst van Lomé, zoals herzien bij de Overeenkomst van
Mauritius van 4 november 1995, treedt de Overeenkomst in werking op de eerste dag van de tweede maand
volgende op de datum waarop de akten van bekrachtiging van de lidstaten van de Gemeenschap en van ten
minste twee derde van de ACS-Staten, alsmede de akte van kennisgeving van het sluiten van de Overeenkomst
door de Gemeenschap, zijn nedergelegd.

Aan deze voorwaarde wordt thans door zowel de ACS-Staten als de vijftien lidstaten voldaan. De Raad heeft op
27 april 1998 het besluit betreffende de sluiting van de Overeenkomst tot wijziging van de vierde Overeenkomst
van Lomé aangenomen. Derhalve zal deze herziene Overeenkomst op 1 juni 1998 in werking treden.

(98/C 304/185) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0517/98

van Paul Rübig (PPE) aan de Commissie

(2 maart 1998)

Betreft: Achtste Europees Ontwikkelingsfonds

Op grond van de Lomé IV-Overeenkomst zou het Achtste Europese Ontwikkelingsfonds einde 1997 van start
zijn gegaan. Het fonds is opgezet voor financiële en technische samenwerking om structurele onevenwichtig-
heden in de begunstigde landen van de Lomé-Overeenkomst weg te werken. De bestrijding van armoede,
onderwijs, industrialisatie, gezondheidszorg, de versterking van het concurrentievermogen of de landbouw
werden tot prioriteiten bestempeld. Ook Oostenrijk zal voor het eerst aan dit programma deelnemen.

Het Achtste Europees Ontwikkelingsfond kon echter niet op het beoogde tijdstip in werking treden en wordt
verder uitgesteld aangezien niet alle lidstaten in de Europese Raad het ontwerp hebben geratificeerd.

Kan de Commissie de inhoudelijke redenen voor dit uitstel toelichten?

Wanneer mag volgens de Commissie een definitieve ratificering worden verwacht?

Antwoord van de heer Pinheiro namens de Commissie

(27 maart 1998)

De Commissie deelt de bezorgdheid van het geachte Parlementslid over het uitstel van de inwerkingtreding van
het achtste Europees Ontwikkelingsfonds (EOF), het belangrijkste financiële steunpunt voor de voortzetting van
de samenwerking tussen de landen in Afrika, het Caribisch gebied en de Stille Oceaan (ACS) en de Gemeenschap
tijdens de periode 1995-2000.


